

Склад

5 мл (ml) суспензія для перорального споживання містить кальцію цитрату - 1185 мг (mg), що еквівалентно елементарному кальцію - 250 мг (mg), вітамін К₂ (менахінон 7) - 7,5 мкг (µg);

допоміжні речовини: розчинник вода очищена, загущувач ксантанова камідь, регулятор кислотності лимонна кислота, консервант калію сорбат, консервант натрію бензоат, підсолоджувач сукралоза, ароматизатор полуничний.

З підсолоджувачем.

Властивості

Загальні властивості:

Кальцій необхідний для створення та підтримання здоров'я кісткової та хрящової тканин, для згортання крові та скорочення м'язів. Цитратна форма кальцію має високу біодоступність та стабільне засвоєння, не накопичується в печінці і на стінках судин. Кальцій зміцнює кісткову тканину, підтримує здоров'я зубів, нормалізує скоротливу здатність м'язів, регулює передачу нервових імпульсів.

Вітамін К₂ регулює активність остеокластів, згортання крові та бере участь в очищенні судин, підтримує здорову мінеральну щільність кісткових структур, бере участь в синтезі білка остеокальцин, запобігаючи вимиванню кальцію з кісткових тканин, покращуючи його засвоюваність, відіграє важливу роль в процесі побудови кісток і хрящової тканини суглобів.

Рекомендації щодо застосування

ДД Калькацет, суспензія може бути рекомендовано для споживання дітям віком від 1-го року та дорослим, як додаткове джерело кальцію та вітаміну К₂ з метою поліпшення функціонального стану опорно-рухового апарату та підтримання здоров'я кісткової та хрящової тканин.

Рекомендовано вживати як дієтичну добавку до раціону харчування при дефіциті в організмі кальцію та вітаміну К₂, зумовленого неповноцінною дієтою та/або порушенням харчування; при підвищеній потребі організму в кальції та вітаміні К₂ для дорослих та дітей.

Спосіб застосування

Рекомендовано споживати безпосередньо перед прийомом їжі або під час їди.

Перед споживанням флакон з суспензією ретельно струсити!

Вік (роки)	Дозування (мл) (ml)
Від 1 до 3 років	по 5 мл (ml) 1 раз на добу
Від 4 до 10 років	по 5 мл (ml) 1-2 рази на добу
Від 11 років та дорослі	по 10 мл (ml) 1-2 рази на добу

Перед вживанням рекомендована консультація лікаря.

Тривалість споживання Калькацету визначається індивідуально. Рекомендований термін споживання становить 1-2 місяці. В подальшому термін споживання погоджувати з лікарем.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.

Застереження

- Не вживати при індивідуальній непереносимості до інгредієнтів, що входять до складу дієтичної добавки.
- Не перевищувати добову рекомендовану кількість споживання.
- Не вживати після кінцевої дати споживання вказаної на упаковці.
- ДД Калькацет не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
- Не вживати при захворюваннях та/або станах, що призводять до гіперкальціємії та/або гіперкальціурії.
- Вагітним та жінкам в період годування груддю перед застосуванням обов'язкова консультація лікаря.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Номер партії та кінцева дата споживання «Вжити до» вказані на упаковці.

Дата виробництва співпадає з номером партії.

Після першого відкриття флакону зберігати його щільно закритим не більше 30 діб.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С. Не заморожувати.

Упаковка

Картонна пачка містить 1 пластиковий флакон місткістю 200 мл (ml), закупорений кришкою пластиковою з контролем першого відкриття; дозуючу ємність та Листок-вкладиш.